L5 o)

1. 2| IR AZTE 12l MRICi f(x) & o — 12 LIEUS ©f | 6. ZDAFE| AHF=I} 12] o|xfe y=f(2) 7t ® A(1,3)E
LIHX[= 30|22, x —322 LIS E LIHX[I} SOIEF. Xt BXAXH2 MHIAFREMEA 9”& M AM
flx)7b 2—22 LHE{EE o, f(4)2] 2427 y=—x—2 <ol Ack ol ORIt y = f(x) 2l FLZ4A2?
D 15 @ 16 3@ 17 @ 18 © =7 @ =5 ® =3 @ -1
o HEMAl 43— 1 =09 3 522 wat & o, 7. SEHHAM H (z—1)°+(y—1)* =12 y=0f cfstod
— — Xo|=5t & =9 gtstoz 102 Hao|=st & 29
_ 190 (9 _ ol ztenct TT= .0 ¥ A ks T Y= =
2=w)@2-w )ol UBNEL wE ol FATAFOIE) | o 010wy o Ajojo) H2le) S o, HAUS b2
D 3 ® 5 ® 7 @ 9 st q+bol ZH2?

_ - = T oa|skA kr+1
3. 2® —ay+ax—2y* —8y— 80| z,yoll THEF ARG Foz | 8 &5 y=g(z)2 == R f(z)= T 9|
dlsEald o, A% a2 Zhe? !

o
D-3 @ -2 @ —1 @ 0 B0 S5 T2 Zolct & y
X

4. o] A= a,boll tistod Zd 2i+3y:10| d (2, %) 9. OIALHA F+r—1=0° F 22 o, g2t & O,
a

o
2 A M, ab2l =£4U427

! (k—a?)(k— )2l 227

k=1
D 10 @ 12 3 14 @ 16
@ 215 @ 220 ® 230 @ 235
5. 2lojo| Al qof thistod A A(—1,1)3 =2 {a,}oll Cisto] E 3a,+7)0| =HE uf,
AM = Alolel Hele cHZ 22 . n=1
y ax +2a+3 l' | I -I | | | llm(an+1+an+2)9’| a}[\_%r?
D V5 @ V7 ® 2v3 @32 e
14 16 17 18
V=g @5 @5 @

- 17 -



_ 3 2_ Fol =I5 S5l= 3.2 3
11, logs(—n° +15n" — 66n +80)2l 0l EMSITE st= 6 f z +1dx_/ 1 dyel ke
2E XAF n ol #hel g§e? 0 2T+ 2 o yt1
1 1 3
@ 8 ® 10 ® 12 @ 14 D 0 5 L 5 L o3
4 2 4
12, O|RFHA Al 22 — 4z +2=02 T 28 «, f2} & W, 17. chatets f(x) 7t
lim vz (Vz+23— Va+2a) 2l 222t a < g f(f z)—5x)dr = xf(z) — 22° + 522 (1) =—4
g SN O, B85 f(x) ol FHEU?
@ 1 @ V2 ® 2 @22
43 23 23 43
Vo 9 9 @y
3w @)= {7 T2 1o oistol 18 Charets f(x) 7
- = -z, lzl<1 .
T & glx),h(x)7 lim—; 4(f f(t)dt—f(:c))=4
z)=(f(z))? hz)=@—1)f(z) T 2
gla) =l )=le=Ufa) 2 BEAZ o, f£(2) 9 329
o i, & g(x) EAH Mo JFE q, EBF ’
];L(Z)?Q—l %od_/_ltol_| §9_| 7H‘/IE% b'-:-l-l‘ 8I'X|'. Ol[[H a+b9—| @ — 32 @ —16 @ —4 @ —1
HA = f

@ 0 @ 1 ® 2 @ 3

19. 42 ARl 15 207kx|2] Kpeigr} 242t sjia w3
20712l ol Sof Uk

d= AldE o M2 M, 200 Mgl Z0|
g 2827
14. 8 A(1,—2)0lM BM y =727+ 0] 22 HMS 271 Uck
O 2709 Mol wWHAlg 2472t y=f (x), y=fy(x) D 11 @ 3 3 19 @ 23
o, f,(2)+f,(2) 329 100 20 100 100

@ 2 @ 4 ® 6 @ 8

20. AX|Y ZESFE9
.I

’ (2t ofee| EEYMEXEES 0|E3510 F5HA2)
5 f(z)=(2—2)(z—a)E SHZ fla)2d F27
F(B) 8 ZECh at+p=<2 W, f(3ap)2 #e? 2 HO= Z=2)
1.5 0.4332
2.0 0.4772
2 —2 —6 —10
v 2 9 v 2.5 0.4938
3.0 0.4987
O 12 @ 15 @ 17.5 @ 18.5

- 18 -



